
Projekt napok 9. évfolyam 5. csoport 

Pedagógiai értékelés 

A csoport 12 tanulója közül csak 5 választotta első helyen a csoport témáját. A projekt értékelésében 

7 tanuló ki is emelte, hogy a jövőben a csoportok kialakításánál szeretné, ha azzal a témával 

foglalkozhatna, ami érdekli őt. Ezért nagy sikernek tartjuk, hogy a projekt és a csapat értékelésekor a 

tanulók 3,33/4 pontot adtak, tehát elégedettek voltak, illetve jól érezték magukat a csoportban. 

Szintén siker, hogy a második nap végére új ismeretségek alakultak ki. Az előkészítő feladatoknál még 

csak osztálytársak választották egymást, a gyakorlati feladat végére már új párok is kialakultak. 3 

tanuló nem töltötte ki a kérdőíveket, így az ő véleményüket nem ismerjük. 

Leginkább a gyakorlati feladatok elvégzése tetszett a tanulóknak: a szappan készítése, a mosóporok 

kipróbálása. Az értékelésükből kiderül, hogy projekt napokon egyértelműen az elméleti képzés 

helyett gyakorlati, manuális feladatokat szeretnének kirándulásokkal tarkítva. Sajnos minden 

kirándulásnak további költségvonzata lett volna. Az anyagi lehetőségünk viszont korlátozott volt, így 

is 10ezer Ft-ot kaptunk a szappan készítéséhez. 

Az első napi kiselőadások bemutatását és az ott megtanultakat csoport-tevékenységünk végén 

kérdőívek segítségével értékeltük, ahol Gelencsér Anikó és Kellermajer Dia prezentációját találták a 

legjobbnak. Geipl Nikolett és Rompos Ádám otthon hagyta a prezentációját, de ügyesen rögtönöztek 

az internet segítségével. Gőcze Barnabás semmivel sem készült. 

A tanulók önértékelésük során aktívnak és segítőkésznek látták magukat. Konfliktusok nem voltak, de 

voltak olyan párok, akik ki akarták vonni magukat a munkából. A gyerekek Gőcze Barnabást és Geipl 

Nikolettet emelték ki. A projekt csoport jól tudott együttműködni és jó hangulat volt. A 

csoportmunka sikerességéhez legnagyobb mértékben Göndöcs Petra és Gelencsér Anikó (86%) 

kiemelkedő munkája járult hozzá. Ügyes volt Guba Virág, Nagy Bori, Kellermajer Dia (71%), alig járult 

hozzá a munkához Gőcze Barnabás. A weblap elkészítésekor is Anikó dolgozott a legtöbbet.  

A munkakörülmények kiválóak voltak, hiszen a kémiai laborban a veszélyes szappanfőző 

tevékenységet is el tudtuk végezni. A túl sok adminisztráció azonban a tanulók és a projektgazdák 

kedvét és lelkesedését egy kissé elvette. 

Projektzárás jegyzőkönyv 

Időpont: 2015. 04.13. 

Jelenlévők: projektgazdák és 13 tanuló ( a projekt napi hiányzók igen, Gőcze Barnabás azonban nem 

jelent meg) 

Lefolyása: 

Ismertettük a tanulókkal a pedagógiai értékelésünket. Ezt követően a tanulók is elmondták, hogy így 

utólag milyen tevékenységek végzésében állapodhattunk volna meg a kezdeti találkozások során. 

Például kipróbálhattunk volna egymáson különböző otthonról hozott arcmaszkot vagy különböző 

otthonról hozott mosóporokkal további (fű, olaj, stb.) foltok kitisztításával is foglalkozhattunk volna. 

Projektgazdák: Csepelyné Gáncs Judit és Gáncsos Gabriella 


